5. UNITE SINIF CALISMASI

1. Belirli bir siifa diisen veri sayisina o sinifin
......... denir. Bu tamimdaki bos yere
asagidaki seceneklerde verilen ifadelerden
hangisi gelmelidir?

a. Frekansi

b. Sif Sayist
c. Ornek genisligi
d. Smuf araligs
e. Simf

2—7. Sorularnt Asagidaki Frekans dagihim
tablosunu kullanarak cevaplandiriniz.

k Simiflar f
Alt Simir  Ust simr

6,5 7,9 14

8 94 13

9,5 10,9 10

11 12,4 2

12,5 13,9 1
Toplam

2. Verilerin toplandigi simf sayist asagidaki
seceneklerin hangisinde verilmistir?

a. 2
b. 3
c. 4
d 5
e. 6

3. Smif araligt (c¢) asagidaki seceneklerin
hangisinde verilmigtir?

a. 14
b. 1,5
c. 16
d 20
e. 19

Bu serideki toplam veri sayist asagidaki
seceneklerin hangisinde verilmistir?

a 5
b. 20
c. 40
d 12
e. 6

Verilerin % kac¢imin 9,5 ile 10,9 araliginda
kaldig1 hangi secenekte verilmigtir?

a. %15
b. %25
c. %35
d %25
e. %20

Dordiincti  simifin  oransal frekansi hangi
secenekte verilmistir?

a. 0,15
b. 0,25
c. 0,35
d. 0,05
e. 0,20

Ikinci smifin  simf degeri asagidaki
seceneklerin hangisinde verilmistir?

a. 10,2
b. 8,7
c. 9,6
d 116
e. 71,2

3. smfin alt gercek s asagidaki
seceneklerin hangisinde verilmistir?

a. 10,95
b. 12,45
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c. 945
d. 11,46

e. 7,45
9. Verilere iliskin histogram1 ve Frekans
Poligonunu ¢iziniz.
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10-12. Sorular i¢in asagidaki Histogram
kullaniniz.

Histogram
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8335 975 1115 1253 1395 1533
Cirolar

10. Smuf araligi (c) asagidaki segeneklerin
hangisinde verilmistir?

11.

12.

13.

a 5

b. 20
c. 60
d 12
e. 14

Histogrami ¢izilen bu serideki veri sayisi
seceneklerin hangisinde verilmistir?

a. 40
b. 60
c. 6

d 25
e. 16

Simif sayisi agsagidaki segeneklerin hangisinde
verilmigtir?
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Bir sigorta acentesinin bir yil igerisinde
O0dedigi tazminatlar sigorta tiirlerine gore
asagida  verilmistir.  Verilerin  oransal
frekanslarin1 bulunuz ve grafigini ¢iziniz.

Sigorta Tiirii f
Kasko 140
Nakliyat 45
Saglik 15
Tarim 5
Toplam 205



